

每一个拼搏的身影都值得铭记

——记第十五届全运会赛场上的西藏健儿

文/图 本报记者 洛桑 郑璐 晓勇 明吉 平措尼珍



11月21日,第十五届全国运动会在深圳落下帷幕。

本届全运会,我区运动员跨越海拔与距离,奔赴赛场参加11个大项竞技项目、9个大项群众体育项目的比赛。赛场上,他们挥洒汗水、奋勇拼搏,用行动诠释永不言弃的体育精神——很多运动员或许没有站在领奖台上的荣光,却把“更快更高更强”的体育精神,揉进了每一滴挥洒在异乡的汗水里。

男子自由式摔跤运动员洛松西绕在125公斤级比赛中获第7名,这是自1993年以来,我区男子自由式摔跤运动员在该项赛事中取得的最好成绩。

马术三项赛成绩公布:西藏队排名团体第四名,与奖牌失之交臂。西藏马术队领队措东在分析原因时透露,马匹是今年5月新购的,人、马之间的默契培养还不够熟练。

在高手云集的竞技场上,不唯奖牌论英雄。尽管面临诸多挑战,但我区健儿一次次用行动证明,体育的意义,从不止于胜负。在盛装舞步环节,他们动作编排优雅精准;在越野障碍和场地障碍环节,他们凭借果敢判断与娴熟操控,从容应对各类挑战。

26岁的仁青卓玛出战标枪项目比赛。她告诉记者,这是她第二次参加全运会,于她而言,能够入围国内最高级别的赛事,本身就是一件自豪的事情。

“不管是在赛前备战,还是场地比赛,我的整体状态都还可以,现场的观众非常热情,这是我人生中一段难忘而幸福的经历。我能做到的就是专注当下,比过去做得更好!”仁青卓玛说。

马拉松竞走混合接力比赛在珠海赛区举行。这是奥运会历史上首个男女同场竞技的竞走项目,也是全运会上首次设立的赛事,需要同时具备马拉松的耐力、竞走的技术、男女队员接力的协作。我区选手奋力拼搏,最终琼达和白玛卓玛组成的第一组队伍获得第18名,旦增·桑旦曲珍组成的第二组队伍获得第20名。

本届全运会已闭幕,但运动员拼搏的脚步并未停歇。每一个全力奔赴的身影,每一颗不肯放弃的初心,都是全运会赛场上最值得铭记的光芒。

相信在未来,他们会以更加顽强的斗志和坚定的信念,奔赴更多赛场,书写高原体育健儿的动人篇章。

